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ATATQNIZEMA I'" TAZEHX AYKEIOY MAGHMATIKA KATEYOYNXHX
HMEPOMHNIA : 18 /11/2017
OEMA A
Al. No anobeitete 6t av f(x) = x” pue v € N —{0,1}, téte f'(x) = vx¥"?!
A2.No dotvndoete To Oedpnpa peyiotng Kot eAayiong TWNG
A3. TToté Aépe 6tim evbela y = Ax + f Aéyetan acOuntw™ s Cf oto +00

A4. No yapoktnpicete T1¢ TPOoTdoelg Tov akolovdodv, Ypdeovtag 6To TETPALd GG,
dimha oTo yphippa mov avtiotoyel o€ Kabe TpodTaom, T AéEN Xm6To, av 1 TpoOTUoT
etvar coot, 1 AdBog, av 1 tpdtaot gival AavBacpévn.

1.Av vrépyet to 6p1o TG cvvapmong f 610 X, Kot lim|f(x)|=0, tote lim f(x)=0
X—>Xg X—Xg
2.Av 1 pua suvapmon fioyoovv f(a)- f(B)<0 kon f(x)=0 yuor kébe

Xe (a, ,B) ,t0te N T dev glvan cuveyng oto [a, ,B]

3.H ewova f(A) evog Stootipotog A pécm pag cuveyolg cuvaptong f eivon
dlotnuo
x-1

4.Avf(x) =", a > 0,101 W0ydeL ()" =X

5.Av 1 ovvaptnon f etvan mapayoyiown oto R Kot dgv glvar avtiotpéyun, tote
vrapyel kKAewoTo drdotnua [o, B], oto omoio 1 f cavomotel Tig TpoimoBécelg Tov

Oewpnuatog Rolle. Movaoeg 7- 4 -4 - 10
OEMA B

Aivetonn ovvaptnon g(x) =Ilnx, x >0

B1. No Bpeite 11 aovuntoteg e Cf , 6mov f(x) = g(x) — g'(x)

B2. Na Bpeite povotovia Kot 1o chHvoro Tpdv g f

B3. No amodeifete 011 o1 ypo@ikéc mapaotdoels tmv cvvoptioenv g(x) kot g'(x)
&xovv éva akplPdg Kovo onueio .

B4. Na dciéete 611 e€lowon xe—_xl = g(x)g'(x) &1 wo tovAidyistov pilo oto (0,1)

Movaoeg 6 —-6—-6—7
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OEMA I

‘Eocto f ovveyng cvvaptnon oto R yia v omoia woydet

e fi(x)=x*+2x*+1,x€R

o f(0) =lim,_o+(x)*
I'l. No dgi&ete Ot : ) f(0) = 1 (2 povadeg ) xan

B)f(x) =x2+1,x ER (4 povéadec)
2. Av limx_,_oo(m +u- x) = —oo , u € R. Na dei&ete OtL:
o) u>1 (2 povadeg) o
B) H e&iomon 20vvx + p - x% -7 = 0 éye1 1o moAd 2 pilecoto R . (4 povédoeg )
I'3. o) Na Bpeite tig epantoueveg e Cf mov dyovrat and 1o onueio A(0, —3)
(4 povadeg )

B)Av (&) :y =4x — 3 xar (&) : y = —4x — 3 ot epantopevec g Cf oto onueio
enapnc M;(2,5) xor M, (—2,5) avtictoya ,t0te va oxedidoete Tig (&1) , (€5) Ko TNV
Cf ,xa1va Bpeite o guPaddv tov tpiyovov AM,M; . (3 povadeg )

I'4.No amodeiEete 0Tt Yo omoladnmote cuvaptnon g mopayoyiciun oto R

oyder 6t Heklowon f'(x)(g(x) — g(0)) = (2 — f(x)g'(x) éxer dvo
TovAdyotov pileg oto R.

Movaoeg 6 —6—-7—6
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OEMA A

Atvovtat ot cvveyeic cuvaptioels f: R = R kot g: (—o0, 0] = R yuo 11¢ omoieg
oyvoLvV :

e xg(x)+1=ovvx+ax,x € (—o,0] kua € R

gx), x<0

e f(x)=
—x3+x+4+2, x>0

e H f(x) dev wavomotel OAeg TIG VITOOEGELS TOV BE®PNUATOG EVOIAUECT®V TIUDV
oto [0,1].

Al. No amodei&ete Ot :

ovvx—1

. +a, x<0
o) f(x) =14 q o x=0 (3 novadeg)
—x3+x+2,x>0

B) H f didotnpa [0,1] wavonotel tig vrobéoeic tov Bewprpatog Rolle (2 povadeg )

A2. a) Na Bpeite éva Beticd aképato apOud B tétoro wote oto dbdotnua (B, 5 + 1)
n e&icwon f(x) = 0 va €yet akpPog o piCa. (2 povadeg )

B) Na dci&ete 6t vIdpyel povadtkd x, € (1,2) yuo 10 omoio dev vdpyeL TO OPLO

, 1 ,
limy oy, R (5 povadeg)

A3. Na d¢ei&ete 6TL 1 0p1lovTio acOuntotn G Cf 010 — 0 gyetl pe v Cf dmepa
Kowd onueio 0tav x < 0.

A4. Aiveton emmiéov 6TL M f givon yynoimg ebivovoa otov x > 5 Na Aoete v

egiowon f(|x| + xo — Inux|) + @ = f(—2018m) , 6mov x, povadikn pia Tng
eglowong f(x) = 0 oto (1,2).
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Movaoeg5—-7-5-8



